



中俄“海上联合-2015(I)”军演拉开帷幕

中国海军派出导弹护卫舰临沂舰、潍坊舰和综合补给舰微山湖舰参演

中俄“海上联合-2015(I)”军事演习当地时间5月11日上午在俄罗斯新罗西斯克市拉开帷幕。

演习将持续至21日，课题为维护远海航运安全，分4个阶段进行。其中，11日至12日为联合行动筹划准备阶段，主要在联演指挥部组织图上推演；12日晚至17日为展开兵力组成集群阶段，中俄部分参演舰艇分别驶离新罗西斯克市向地中海演习海域集结；18日至21日为维护远海航运安全行动阶段，进行海上防御、海上补给、护航行动、保证航运安全联合行动和实际使用武器演练；21日为解散集群退出演习阶段。

11日上午，演习俄方总导演、俄海军副司令费多坚科夫海军中将和中方总导演、中国海军副司令员杜景臣海军中将，在新



5月11日，中国海军导弹护卫舰临沂舰整装待发。

新华社

罗西斯克市34号码头共同宣布演习开始。随后，设在新罗西斯克市附近季夫诺莫尔斯克耶的联演指挥部开始下达演习任务，组织图上推演。

中国海军派出导弹护卫舰临沂舰、潍坊舰和综合补给舰微山

湖舰参加此次海上联演。俄罗斯海军则派出了“莫斯科”号巡洋舰、“顺利”号护卫舰、“西蒙风”号导弹气垫艇、“A·沙巴林”号大型登陆舰、“A·奥特拉科夫斯基”号大型登陆舰和一艘海洋拖船参演。

临沂舰、潍坊舰、微山湖舰是结束第十九批护航任务后，未经休整即开赴参加这次演习的。8日至11日，中俄参演舰艇还组织了开放日、文体活动、甲板招待会等多项交流活动。

据新华社

部分参演舰艇资料

中国海军派出的导弹护卫舰临沂舰、潍坊舰，足够大的吨位使其具有远洋航行必须具备的稳定性和耐波性，是中国海军现代化水平较高的战斗舰艇之一。装备先进雷达和导弹垂直发射系统，具有防空、反舰、反潜能力，综合作战能力较强。

综合补给舰微山湖舰排水量23000吨，满载排水量30000吨，可同时为2艘以上舰船补给，主要用于远洋补给，也是中国海军第一型具备夜间航行补给能力的综合补给舰。

“莫斯科”号巡洋舰是俄罗斯海军黑海舰队旗舰，属光荣级大型燃气轮机巡洋舰，满载排水量11500吨，反舰、防空、反潜攻防兼备，主要用于打击航空母舰，并担任编队的防空和反潜任务。舰上最引人注目的是16具巨大的圆筒形SS-N-12“沙箱”远程舰舰导弹发射装置。

“西蒙风”号导弹气垫艇是首次参加“海上联合”军事演习，主要担负水面突击任务，装备两座四联装SS-N-22超音速反舰导弹，火力相当于俄现代级导弹驱逐舰。标准排水量850吨，是一种侧硬式气垫船，也是世界上最大的表面效应作战舰艇，最高航速高达40至55节，2000年年初进入俄罗斯黑海舰队服役。

未赴红场庆典 默克尔“补救”

她表示，虽然德俄存在分歧，但赴俄向二战死难者敬献花圈非常重要

德国总理安格拉·默克尔5月10日抵达俄罗斯首都莫斯科，与俄总统弗拉基米尔·普京举行会谈。由于默克尔未接受俄方邀请出席9日举行的卫国战争胜利70周年庆典活动，这次访问被视为一种“补救”措施。

默克尔抵达莫斯科后，首先与普京一同向无名烈士墓献花圈，悼念第二次世界大战死难者。两人当天均身穿深色套装，表情严肃。

大谈合作

敬献花圈后，默克尔和普京前往克里姆林宫举行会谈。两人在会谈中均强调，双方应尽快通过外交途径解决两国关系中存在的问题。

普京说：“目前，俄罗斯和德国之间存在很多问题。解决这些问题越快越好，以避免这些问题给两国关系发展带来负面影响。



默克尔敬献花圈后与普京交谈，其间两人表情严肃。

我们会为此努力。”

默克尔则强调双方应加强合作。她说：“我们应共同努力，在现今一些复杂问题上展开合作，寻求外交途径解决问题。”双方在会谈中还谈及乌克兰局势。

由于乌克兰危机，默克尔和法国总统弗朗索瓦·奥朗德均未接受俄方邀请出席卫国战争胜利70周年庆典。不过，默克尔表示，虽然德国和俄罗斯存在分歧，但赴俄向二战死难者敬献花圈非常重要。

默克尔今年4月还表示，德俄两国分歧可通过外交途径解决，德国对双方建立自由贸易区事宜感兴趣。

全到场了”

针对一些西方领导人未能赴俄出席庆典，俄罗斯文化部长弗拉基米尔·梅金斯基表示“不爽”。他说，德法两国领导人在这一问题上过于屈从美国，拒绝受邀的决定非明智之举，不符合其国家利益。

不过，普京对此似乎并不在意。谈及俄罗斯举行的这次庆典活动，普京9日晚间在电视讲话中说：“所有我们想见的人都来了。”

与默克尔会面前，普京刚刚与津巴布韦总统罗伯特·穆加贝举行会谈。穆加贝赞扬普京勇于对抗美国，并称“这就是我们保持团结一致的原因”。

据新华社

美国一核电站因故障起火

美国纽约州州长安德鲁·科莫5月10日说，该州印第安角核电站3号反应堆变压器9日出现故障引发火灾，并导致变压器内的油10日流入哈得孙河。

科莫说，目前尚不清楚泄漏了多少油，紧急救援队目前正在附近水域进行事故处理，努力控制漏油。估计清除所有漏油需要一两天时间。

纽约州环境保护部门负责人约瑟夫·马滕斯说，相关方面将采取措施阻止漏油蔓延，包括在附近水域设置拦截网。

据新华社

尊敬的市民您好：

垃圾分类源头开始，蓝天绿水需要大家共同维护，一丁科技邀请您参观最新智能回收系统。顺便带上您搁置不穿的旧衣物（约5公斤），现场有机会兑换价值898元的床上用品四件套，及贵州贫困山区群众提供的原生态土特产等礼物，资助困难群体，有你更精彩！5月14-16日三天，宁波国际会展中心环卫展5号馆A-08等您。

详情请致电：4006681890

宁波一丁科技
星益互助中心

■行业资讯

工行宁波市分行个人住房贷款今年快速增长

从中国工商银行宁波市分行获悉，截至4月末，该行的个人住房商业贷款余额达256.81亿元，较年初净增15.02亿元；今年前4个月累计发放个人住房贷款27.56亿元，同比增幅96%。

同时，工行宁波市分行还持续做好住房公积金委托贷款业务，积极支持宁波居民自住和改

善型住房需求。截至4月末，该行个人住房公积金委托贷款余额达51.81亿元，较年初净增5.31亿元；今年前4个月累计发放个人住房公积金委托贷款7.02亿元，其中市本级个人住房公积金委托贷款累放3.36亿元，同比增幅58.5%。工行宁波市分行相关负责

近日，在宁波市科技局主办的宁波市科技金融结合推进会上，中国银行宁波市分行成功与海曙、江东、镇海、慈溪、余姚、象山、奉化、高新区、杭州湾新区等9个县(市)区签署了《共同组建科技信贷风险池合作协议》，成为上述9个县(市)区科技信贷

风险池业务的唯一合作银行，签约县(市)区数占到了宁波各县(市)区总数的75%。根据该合作协议内容，宁波市科技局及其辖属各县(市)区科技局将与签约银行共同组建科技信贷风险池，由签约银行向创新型初创企业发放非抵押、非专业担保公司担保的科技信贷，而风险池将对签约银行科技信贷产生的损失给予一定代偿。该合作协议的成功签署，标志着中行宁波市分行政银合作支持科技型中小企业的业务模式得到了有效拓展，为该行进一步加大科技型中小企业支持力度提供了有力保障。

好得力品牌介绍：好得力养车——为集维斯汽车旗下专业的汽车上门养护品牌。致力于转变传统养车概念，让您足不出户坐享专业、快捷透明的上门汽车保养服务，保养费用比品牌店最高可节省60%以上，时间节省一半，服务过程透明公开，让您省钱、省时、更省心。



■ 東南商報 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、

珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐